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COMUNE DI LUMEZZANE 
Provincia di Brescia 

 

Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale 
 
 
 

OGGETTO: INSEDIAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE. ESAME DELLE 
CONDIZIONI DI CANDIDABILITÀ, ELEGGIBILITÀ, COMPATIBILITÀ 
DEGLI ELETTI E CONVALIDA. SURROGA CONSIGLIERI 
COMUNALI INCOMPATIBILI O DIMISSIONARI - DICHIARAZIONE 
DI IMMEDIATA ESEGUIBILITÀ. 

 
 
 
L’anno duemilaventiquattro addì otto 
del mese di luglio alle ore 19:00 
nella sala per le riunioni previo esaurimento delle formalità prescritte dalle norme di legge vigenti e 
dallo Statuto comunale, vennero per oggi convocati a seduta i componenti di questo Consiglio, in 
sessione ORDINARIA ed in adunanza pubblica di prima convocazione. Al momento della 
trattazione del presente punto all’OdG risultano: 
 
       N.      Cognome e nome                      Presente   Assente        N.      Cognome e nome                      Presente   Assente 

 
     1.     Facchini Josehf  X 
     2.     Zobbio Giacomo  X 
     3.     Gabanetti Stefano  X 
     4.     Rinaldi Adriano  X 
     5.     Manzella Edgar  X 
     6.     Mori Teresa  X 
     7.     Zani Serafino  X 
     8.     Bellini Alessandro  X 
     9.     Bertoli Clara  X 
 

 
   10.     Bugatti Sara  X 
   11.     Versace Marco  X 
   12.     Capuzzi Andrea Pietro  X 
   13.     Chiappa Michele  X 
   14.     Gobbi Valeriano  X 
   15.     Allegretti Margherita  X 
   16.     Ghidini Elena  X 
   17.     Panada Flauzia  X 
 

 

Totale 17    0 
 

Sono presenti gli Assessori: 
Gnutti Claudio, Facchinetti Lucio, Ferraro Rocco, Bugatti Anna, Ronchi Giulia. 
 

Con l’intervento e l’opera del Segretario Generale  Di Nardo Francesca. 
 

Riconosciuto legale il numero dei Consiglieri intervenuti, il Signor  Zobbio Giacomo nella sua 
qualità di Consigliere anziano dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'argomento indicato 
in oggetto.    



 
COMUNE DI LUMEZZANE 

Provincia di BRESCIA 
 
 
OGGETTO: INSEDIAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE. ESAME DELLE 

CONDIZIONI DI CANDIDABILITÀ, ELEGGIBILITÀ, COMPATIBILITÀ 
DEGLI ELETTI E CONVALIDA. SURROGA CONSIGLIERI COMUNALI 
INCOMPATIBILI O DIMISSIONARI - DICHIARAZIONE DI IMMEDIATA 
ESEGUIBILITÀ. 

 
 
Al momento della trattazione del punto n. 1 all’ordine del giorno risultano: 
Consiglieri assenti: n. 0 
Consiglieri presenti: n. 17 su 17 
 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
Udita la relazione introduttiva del Consigliere anziano Giacomo Zobbio, che presiede la 
seduta e presenta il punto 1 all’ordine del giorno avente ad oggetto “INSEDIAMENTO 
DEL CONSIGLIO COMUNALE. ESAME DELLE CONDIZIONI DI CANDIDABILITÀ, 
ELEGGIBILITÀ, COMPATIBILITÀ DEGLI ELETTI E CONVALIDA. SURROGA 
CONSIGLIERI COMUNALI INCOMPATIBILI O DIMISSIONARI - DICHIARAZIONE DI 
IMMEDIATA ESEGUIBILITÀ”; 
 
Udita altresì la relazione illustrativa del Sindaco Josehf Facchini; 
 
Dato atto che la registrazione integrale degli interventi costituisce allegato specifico del 
processo-verbale della seduta, che, ai sensi dell’art. 54 del Regolamento del Consiglio 
Comunale, sarà trasmesso ai Consiglieri contestualmente alla proposta di approvazione 
dei verbali dell’odierna seduta; 
 
Vista la proposta di deliberazione in oggetto; 
 
Visti i pareri formulati sulla proposta di deliberazione in oggetto ai sensi e per gli effetti 
dell’art. 49 del D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i.; 
 
Richiamate le disposizioni di cui all’art. 42 del D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i.; 
 
Udita la proposta di votazione da parte del Presidente e preso atto che la votazione della 
proposta di deliberazione in oggetto, espressa per alzata di mano, ha dato il seguente 
esito: 
voti unanimi favorevoli n. 17 (Facchini Josehf, Zobbio Giacomo, Rinaldi Adriano, Mori 
Teresa, Manzella Egdar, Versace Marco, Capuzzi Andrea Pietro, Chiappa Michele, Bellini 
Alessandro, Bertoli Clara, Zani Serafino, Bugatti Sara, Gobbi Valeriano, Ghidini Elena, 
Allegretti Margherita, Gabanetti Stefano, Panada Flauzia), espressi nella forma sopra 
descritta da n. 17 consiglieri votanti su n. 17 presenti; 



 
d e l i b e r a 

 
1. di approvare la proposta di deliberazione in oggetto che viene inserita nel presente 

atto come parte costitutiva del medesimo; 
 

2. di dare atto che costituiscono allegati del presente verbale: 
Dichiarazioni presentate dai Consiglieri Comunali. 

 
Successivamente il Consiglio Comunale, su proposta del Presidente che pone in 
votazione l’immediata eseguibilità del provvedimento e con separata e favorevole 
votazione, espressa per alzata di mano, che ha dato il seguente esito: 
voti unanimi favorevoli n. 17 (Facchini Josehf, Zobbio Giacomo, Rinaldi Adriano, Mori 
Teresa, Manzella Egdar, Versace Marco, Capuzzi Andrea Pietro, Chiappa Michele, Bellini 
Alessandro, Bertoli Clara, Zani Serafino, Bugatti Sara, Gobbi Valeriano, Ghidini Elena, 
Allegretti Margherita, Gabanetti Stefano, Panada Flauzia), espressi nella forma sopra 
descritta da n. 17 consiglieri votanti su n. 17 presenti; 
 

d e l i b e r a 
 
di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 
comma quarto, del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267. 

 



Settore: Ambito Segretario Generale    
Servizio: Segreteria Generale     
Proponente: Sindaco Josehf Facchini 
Dirigente/A.P.O. competente: Nicola Salvinelli 
 
 

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE AL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
OGGETTO: INSEDIAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE. ESAME DELLE 

CONDIZIONI DI CANDIDABILITÀ, ELEGGIBILITÀ, COMPATIBILITÀ 
DEGLI ELETTI E CONVALIDA. SURROGA CONSIGLIERI COMUNALI 
INCOMPATIBILI O DIMISSIONARI - DICHIARAZIONE DI IMMEDIATA 
ESEGUIBILITÀ. 

 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
Note per la trasparenza: con la presente deliberazione, in base al disposto dell'art. 41 del 
Testo Unico sull'ordinamento delle autonomie locali approvato con D.Lgs. 18 agosto 
2000, n. 267, si provvede a esaminare le condizioni di candidabilità, eleggibilità e di 
compatibilità dei componenti del Consiglio comunale nella seduta immediatamente 
successiva alle elezioni, prima di deliberare su qualsiasi altro oggetto. 
 
Udita la relazione illustrativa del proponente; 
 
Richiamati: 
 lo Statuto Comunale, approvato con deliberazione di Consiglio 

Comunale n. 79 del 10/10/1991 e modificato, da ultimo con deliberazione di 
Consiglio Comunale n. 55 del 29/09/2022; 

 la Deliberazione Consiliare n. 51 del 30/11/2023, con la quale è stato approvato il 
Documento Unico di Programmazione 2024/2026; 

 la delibera di C.C. n. 60 del 21/12/2023 con la quale è stato approvato il Bilancio di 
Previsione finanziario 2024-2026; 

 la delibera di Giunta Comunale n. 156 del 28/12/2023 relativa all’approvazione del 
Piano Esecutivo di Gestione 2024-2026; 

 
Viste le seguenti disposizioni: 
 il T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18/08/2000, n.267 e s.m.i.; 
 l’art. 3 della Legge 241/1990 e s.m.i. “Motivazione del provvedimento”; 
 
Premesso che in data 8 e 9 giugno 2024 si sono tenute le consultazioni elettorali 
comunali; 
 
Dato atto che l’Ufficio Centrale di cui all’art. 71 D.P.R. 16 maggio 1960, n. 570, ha redatto 
in data 12/06/2024 proprio verbale, depositato agi atti presso la Segreteria generale del 
Comune di Lumezzane, contenente i risultati della consultazione elettorale per l’elezione 
diretta del Sindaco e del Consiglio Comunale, tenutasi nei giorni 8 e 9 giugno 2024; 



 
Richiamati altresì: 
 l’articolo 41, comma 1, del decreto legislativo 18 agosto 2000 numero 267 (TUEL) e 

s.m.i. secondo il quale “nella prima seduta il Consiglio comunale e provinciale, prima 
di deliberare su qualsiasi altro oggetto, ancorché non sia stato prodotto alcun 
reclamo, deve esaminare la condizione degli eletti a norma del capo II, titolo III, e 
dichiarare le ineleggibilità di essi quando sussista alcuna delle cause ivi previste”; 

 il Capo II, rubricato “Incandidabilità, ineleggibilità e incompatibilità”, del Titolo III, Parte 
I del TUEL; 

 l’articolo 10 della legge 31 dicembre 2012 numero 235 “Incandidabilità alle elezioni 
provinciali, comunali e circoscrizionali”; 

 il decreto legislativo 8 aprile 2013 numero 39, recante “Disposizioni in materia di 
inconferibilità e incompatibilità di incarichi presso le pubbliche amministrazioni e 
presso gli enti privati in controllo pubblico, a norma dell’art. 1, co. 49 e 50, della legge 
190/2012”; 

 l’articolo 69 del TUEL, che norma lo speciale procedimento di contestazione e verifica 
delle eventuali cause di ineleggibilità e di incompatibilità sopravvenute all’elezione; 

 
Dato atto che gli adempimenti di cui al presente provvedimento sono funzionali a 
riscontrare ed eventualmente rimuovere eventuali situazioni di non conformità 
all’esercizio della carica politica da parte degli eletti; 
 
Rilevato come, dal verbale delle operazioni dell’Ufficio Centrale succitato, risultano 
proclamati eletti: 
 
alla carica di Sindaco FACCHINI JOSEHF, collegato con le liste: 
 FRATELLI D’ITALIA - GIORGIA MELONI 
 LA CIVICA - INSIEME PER LUMEZZANE 
 LEGA - SALVINI LOMBARDIA - LEGA LOMBARDA 
 FORZA ITALIA - BERLUSCONI 
 LA CIVICA DEI GIOVANI - NOI PER IL DOMANI 

 
alla carica di Consigliere comunale GOBBI VALERIANO, quale candidato Sindaco non 
eletto collegato alle liste: 
 CIVICA PER VALERIANO GOBBI 
 PD PARTITO DEMOCRATICO - GOBBI SINDACO 
 LUMEZZANE VALE 

 
e per le seguenti liste: 
 
n. 1 -  FRATELLI D’ITALIA - GIORGIA MELONI 

GNUTTI CLAUDIO, con cifra individuale 2652 
BELLINI ALESSANDRO, con cifra individuale 2448 
BERTOLI CLARA, con cifra individuale 2431 
ZANI SERAFINO, con cifra individuale 2402 

 
n. 2 - LA CIVICA - INSIEME PER LUMEZZANE 

FERRARO ROCCO, con cifra individuale 777 
 



n. 3 - LEGA - SALVINI LOMBARDIA - LEGA LOMBARDA 
BUGATTI ANNA, con cifra individuale 2831 
ZOBBIO GIACOMO, con cifra individuale 2803 
RINALDI ADRIANO, con cifra individuale 2561 
MORI TERESA, con cifra individuale 2545 
 

n. 4 - FORZA ITALIA - BERLUSCONI 
FACCHINETTI LUCIO, con cifra individuale 1211 
VERSACE MARCO, con cifra individuale 1114 
 

n. 6 - CIVICA PER VALERIANO GOBBI 
GHIDINI ELENA, con cifra individuale1248 

 
n. 7 - PD PARTITO DEMOCRATICO - GOBBI SINDACO 

PANADA FLAUZIA, con cifra individuale 1546 
GABANETTI STEFANO, con cifra individuale 1478 

 
n. 8 - LUMEZZANE VALE 

ALLEGRETTI MARGHERITA, con cifra individuale 1027 
 
Dato atto che ai proclamati eletti è stata tempestivamente notificata a termine dell’art. 61 
del T.U. 16.5.1960, n. 570, l’avvenuta elezione a Consigliere Comunale a seguito della 
consultazione dell’8 e 9 giugno 2023 e chiesta la compilazione della dichiarazione di 
insussistenza di cause di incandidabilità, ineleggibilità, inconferibilità e incompatibilità; 
 
Considerato che la verifica dei requisiti sopra citati si estende anche nei confronti del 
Sindaco eletto; 
 
Viste le seguenti disposizioni: 
 l’art. 64, comma 2 del D.Lgs. n. 267/2000 il quale prevede, per i Comuni sopra i 

15.000 abitanti, che qualora un Consigliere Comunale assuma la carica di Assessore 
nella rispettiva Giunta, cessa dalla carica di Consigliere all’atto dell’accettazione della 
nomina e al suo posto subentra il primo dei non eletti; 

 l’art. 45, comma 1 del D.Lgs. n. 267/2000 il quale prevede che nei consigli comunali il 
seggio che durante il quinquennio rimanga vacante per qualsiasi causa, anche se 
sopravvenuta, è attribuito al candidato che nella medesima lista segue 
immediatamente l'ultimo eletto; 

 l'art. 71, comma 9, del D.Lgs. n. 267/2000 il quale dispone che nell'ambito di ogni lista 
i candidati sono proclamati eletti Consiglieri Comunali secondo l'ordine delle rispettive 
cifre individuali, costituite dalla cifra di lista aumentata dei voti di preferenza; 

 
Considerato che tra gli Assessori nominati dal Sindaco a comporre la Giunta comunale 
figurano i proclamati Consiglieri: 
 GNUTTI CLAUDIO lista n. 1 -  FRATELLI D’ITALIA - GIORGIA MELONI 
 FERRARO ROCCO lista n. 2 - LA CIVICA - INSIEME PER LUMEZZANE 
 BUGATTI ANNA lista n. 3 - LEGA - SALVINI LOMBARDIA - LEGA LOMBARDA 
 FACCHINETTI LUCIO lista n. n. 4 - FORZA ITALIA - BERLUSCONI 
 



Dato atto che, a seguito dell’accettazione della carica di Assessore da parte dei succitati 
proclamati Consiglieri, subentrano pertanto, ai sensi della normativa sopra richiamata, i 
primi dei non eletti delle rispettive liste di appartenenza e precisamente: 
 RIBOLDI ELENA lista n. 1 -  FRATELLI D’ITALIA - GIORGIA MELONI, con cifra 

individuale 2398 
 CHIAPPA MICHELE lista n. 2 - LA CIVICA - INSIEME PER LUMEZZANE, con cifra 

individuale 735 
 MANZELLA EDGAR lista n. 3 - LEGA - SALVINI LOMBARDIA - LEGA LOMBARDA, 

con cifra individuale 2538 
 CAPUZZI ANDREA PIETRO lista n. n. 4 - FORZA ITALIA – BERLUSCONI, con cifra 

individuale 1105 
 
Dato atto che ai Consiglieri subentranti è stato tempestivamente notificato l’avviso di 
convocazione alla presente seduta del Consiglio comunale e chiesta la compilazione 
della dichiarazione di insussistenza di cause di incandidabilità, ineleggibilità, 
inconferibilità e incompatibilità; 
 
Dato atto altresì che, a seguito della notifica dell’avviso di convocazione succitato, è stata 
presentata lettera di rinuncia all’incarico, pervenuta al protocollo dell’Ente in data 
05/07/2024 prot. n. 30887, dal Consigliere subentrante RIBOLDI ELENA, lista n. 1 
FRATELLI D’ITALIA - GIORGIA MELONI al posto del quale subentra, ai sensi della 
normativa sopra richiamata, il successivo dei candidati non eletti della medesima lista di 
appartenenza e precisamente: 
 BUGATTI SARA lista n. 1 -  FRATELLI D’ITALIA - GIORGIA MELONI, con cifra 

individuale 2378 
 
Dato atto che anche al nuovo Consigliere subentrante è stato tempestivamente notificato 
l’avviso di convocazione alla presente seduta del Consiglio comunale e chiesta la 
compilazione della dichiarazione di insussistenza di cause di incandidabilità, 
ineleggibilità, inconferibilità e incompatibilità; 
 
Dato atto pertanto che tutti i Consiglieri eletti e subentranti e il Sindaco hanno presentato 
dichiarazioni attestanti l’assenza di qualsivoglia causa ostativa all’assunzione della carica 
da parte degli stessi, allegate al presente atto per costituirne parte integrante e 
sostanziale; 
 
Dato atto che successivamente alla proclamazione e prima dell’inizio della presente 
seduta, non sono pervenuti reclami, opposizioni, segnalazioni circa la sussistenza di 
cause di ineleggibilità o incompatibilità previste dal TUEL, ovvero di cause di 
incandidabilità secondo l’art. 10 della legge 235/2012 ovvero di cause di inconferibilità e 
incompatibilità di cui al decreto legislativo 8 aprile 2013 numero 39, in capo al Sindaco ed 
ai Consiglieri eletti; 
 
Dato atto altresì che, previa formale sollecitazione, nessuno dei presenti ha sollevato, 
seduta stante, reclami, opposizioni, segnalazioni circa la sussistenza di taluna delle cause 
di incandidabilità, ineleggibilità, incompatibilità e inconferibilità in capo agli eletti; 
 



Dato atto che il presente provvedimento, ai sensi del combinato disposto degli artt. 
49-147bis.1-153.5 del D. Lgs. 267/2000 e s.m.i., non comporta riflessi diretti e indiretti 
sulla situazione economico finanziaria e patrimoniale dell'Ente; 
 
Acquisito il parere di regolarità tecnica sul presente provvedimento, ai sensi dell’art. 49 del 
D.L.gs. n. 267/2000 e s.m.i.; 
 
Dato atto che nella dichiarazione di regolarità tecnica del presente provvedimento è stata 
considerata la competenza dell’organo alla cui approvazione la proposta è sottoposta; 
 
Richiamato il combinato-disposto degli artt. 42 e 48 del T.U.E.L. in merito alla competenza 
dell’organo deliberante; 
 

d e l i b e r a 
 
 

1. di richiamare le premesse, che costituiscono parte integrante e sostanziale del 
provvedimento; 

 
2. di approvare la convalida dell’elezione diretta del Sindaco e dei seguenti Consiglieri 

comunali che hanno tutti dichiarato i requisiti di candidabilità ed eleggibilità stabiliti 
dalla legge e per i quali non esistono condizioni di incompatibilità e inconferibilità, 
senza che alcuno dei presenti sollevi opposizione: 

 
CANDIDATO ELETTO SINDACO: 

 

FACCHINI JOSEHF, eletto Sindaco quale candidato delle seguenti liste collegate: 
 FRATELLI D’ITALIA GIORGIA MELONI 
 LA CIVICA - INSIEME PER LUMEZZANE 
 LEGA - SALVINI LOMBARDIA - LEGA LOMBARDA 
 FORZA ITALIA - BERLUSCONI 
 LA CIVICA DEI GIOVANI - NOI PER IL DOMANI 

 
CANDIDATI ELETTI CONSIGLIERI COMUNALI: 
 
GOBBI VALERIANO, quale candidato Sindaco non eletto collegato alle liste: 
 CIVICA PER VALERIANO GOBBI 
 PD PARTITO DEMOCRATICO - GOBBI SINDACO 
 LUMEZZANE VALE 

 
GNUTTI CLAUDIO, con cifra individuale 2652 
BELLINI ALESSANDRO, con cifra individuale 2448 
BERTOLI CLARA, con cifra individuale 2431 
ZANI SERAFINO, con cifra individuale 2402 
Eletti per la lista n. 1 -  FRATELLI D’ITALIA - GIORGIA MELONI 
 
FERRARO ROCCO, con cifra individuale 777 
Eletto per la lista n. 2 - LA CIVICA - INSIEME PER LUMEZZANE 

 



BUGATTI ANNA, con cifra individuale 2831 
ZOBBIO GIACOMO, con cifra individuale 2803 
RINALDI ADRIANO, con cifra individuale 2561 
MORI TERESA, con cifra individuale 2545 
Eletti per la lista n. 3 - LEGA - SALVINI LOMBARDIA - LEGA LOMBARDA 
 
FACCHINETTI LUCIO, con cifra individuale 1211 
VERSACE MARCO, con cifra individuale 1114 
Eletti per la lista n. 4 - FORZA ITALIA - BERLUSCONI 
 
GHIDINI ELENA, con cifra individuale 1248 
Eletta per la lista n. 6 - CIVICA PER VALERIANO GOBBI 

 
PANADA FLAUZIA, con cifra individuale 1546 
GABANETTI STEFANO, con cifra individuale 1478 
Eletti per la lista n. 7 - PD PARTITO DEMOCRATICO - GOBBI SINDACO 

 
ALLEGRETTI MARGHERITA, con cifra individuale 1027 
Eletta per la lista n. 8 - LUMEZZANE VALE 
 

3. di dare atto che trovandosi i proclamati Consiglieri: 
 GNUTTI CLAUDIO lista n. 1 -  FRATELLI D’ITALIA - GIORGIA MELONI 
 FERRARO ROCCO lista n. 2 - LA CIVICA - INSIEME PER LUMEZZANE 
 BUGATTI ANNA lista n. 3 - LEGA - SALVINI LOMBARDIA - LEGA LOMBARDA 
 FACCHINETTI LUCIO lista n. n. 4 - FORZA ITALIA - BERLUSCONI 
nella prevista condizione incompatibilità ex art. 64 T.U.E.L. n. 267/2000, a seguito 
della loro accettazione alla carica di Assessore, si rende necessario convalidare il 
subentro dei sottoelencati Consiglieri: 
 RIBOLDI ELENA lista n. 1 -  FRATELLI D’ITALIA - GIORGIA MELON 
 CHIAPPA MICHELE lista n. 2 - LA CIVICA - INSIEME PER LUMEZZANE 
 MANZELLA EDGAR lista n. 3 - LEGA - SALVINI LOMBARDIA - LEGA 

LOMBARDA 
 CAPUZZI ANDREA PIETRO lista n. n. 4 - FORZA ITALIA – BERLUSCONI 
i quali seguono immediatamente gli ultimi eletti nelle rispettive liste di appartenenza, e 
per i quali non risultano sussistere condizioni di incandidabilità, ineleggibilità, 
inconferibilità o incompatibilità alla loro elezione; 
 

4. di dare atto altresì che è stata presentata lettera di rinuncia all’incarico, pervenuta al 
protocollo dell’Ente in data 05/07/2024 prot. n. 30887, dal Consigliere subentrante 
RIBOLDI ELENA, lista n. 1 FRATELLI D’ITALIA - GIORGIA MELONI al posto del 
quale subentra a sua volta, ai sensi della normativa sopra richiamata, il successivo 
dei candidati non eletti della medesima lista di appartenenza e precisamente: 
 BUGATTI SARA lista n. 1 -  FRATELLI D’ITALIA - GIORGIA MELONI 
per il quale si rende necessario convalidare il subentro e per il quale non risultano 
sussistere condizioni di incandidabilità, ineleggibilità, inconferibilità o incompatibilità 
alla elezione; 
 



5. di dare atto pertanto che, a seguito dei già menzionati subentri risultano eletti alla 
carica di Consigliere comunale e compongono il Consiglio comunale di Lumezzane, 
unitamente al Sindaco eletto, i seguenti candidati: 
 
GOBBI VALERIANO, quale candidato Sindaco non eletto collegato alle liste CIVICA 
PER VALERIANO GOBBI, PD PARTITO DEMOCRATICO - GOBBI SINDACO, 
LUMEZZANE VALE 
 
BELLINI ALESSANDRO, BERTOLI CLARA, ZANI SERAFINO, BUGATTI SARA, 
eletti per la lista n. 1 -  FRATELLI D’ITALIA - GIORGIA MELONI 
 
CHIAPPA MICHELE, eletto per la lista n. 2 - LA CIVICA - INSIEME PER 
LUMEZZANE 
 
ZOBBIO GIACOMO, RINALDI ADRIANO, MORI TERESA, MANZELLA EDGAR, 
eletti per la lista n. 3 - LEGA - SALVINI LOMBARDIA - LEGA LOMBARDA 
 
VERSACE MARCO, CAPUZZI ANDREA PIETRO, eletti per la lista n. 4 - FORZA 
ITALIA - BERLUSCONI 
 
GHIDINI ELENA, eletta per la lista n. 6 - CIVICA PER VALERIANO GOBBI 
 
PANADA FLAUZIA, GABANETTI STEFANO, eletti per la lista n. 7 - PD PARTITO 
DEMOCRATICO - GOBBI SINDACO 
 
ALLEGRETTI MARGHERITA, eletta per la lista n. 8 - LUMEZZANE VALE 
 

6. di demandare al Responsabile dell’Ufficio Segreteria Generale l’adozione e/o il 
coordinamento di tutti i provvedimenti conseguenti all’approvazione del presente atto; 

 
7. di dare atto che il presente provvedimento sarà pubblicato a cura del Servizio 

proponente nella Sezione Organizzazione - titolari di incarichi politici, di 
amministrazione, di direzione o di governo dell’Amministrazione Trasparente, ai sensi 
e per gli effetti del D.Lgs. 14 Marzo 2013, n. 33; 

 
8. di proporre l’immediata eseguibilità della presente deliberazione, ai sensi e per gli 

effetti dell’art. 134 - 4° comma T.U.E.L. per poter provvedere con la massima celerità 
alle prescritte comunicazioni all’Anagrafe degli Amministratori istituita presso il 
Ministero dell’Interno. 

 
 
 
Allegati: 
Dichiarazioni presentate dai Consiglieri Comunali. 



 
Letto il presente verbale, viene confermato e sottoscritto. 
 
 

IL CONSIGLIERE ANZIANO IL SEGRETARIO GENERALE 
F.to  Zobbio Giacomo F.to  Di Nardo Francesca 

 
 
 

 
Copia conforme all’originale in carta semplice per uso amministrativo  

 
Reg. Pubb.ni n. 857 

 

Su attestazione del Messo Comunale, si certifica che il presente Verbale viene pubblicato all’Albo Pretorio 

informatico di questo Comune per 15 giorni consecutivi a partire da oggi. 

 
 

Lumezzane,  12 luglio 2024 IL SEGRETARIO GENERALE 
F.to  Di Nardo Francesca 

 
 
 

 
Il sottoscritto Segretario Generale certifica che la suestesa deliberazione è stata pubblicata nelle forme di 

legge all’Albo Pretorio informatico del Comune e la stessa è divenuta ESECUTIVA ai sensi dell’art. 134, 

comma 3 del D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267. 

 
 

Lumezzane,  06 agosto 2024 
 

IL SEGRETARIO GENERALE 

 
 
 

 

 


